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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Η Athens Airways, µετά τη σηµερινή ανακοίνωση της Υπηρεσίας Πολιτικής Αεροπορίας 
σχετικά µε την εκτέλεση άγονων γραµµών, είναι υποχρεωµένη να ενηµερώσει το κοινό για την 
πραγµατική εικόνα καθώς και τις µεθοδεύσεις που οδήγησαν σε αυτή την εξέλιξη. 

Η εταιρεία µας, από την 1η ∆εκεµβρίου 2009 µέχρι και σήµερα, εκτελεί µε συνέπεια τις 
υποχρεώσεις της σε προορισµούς που πολλοί από αυτούς έχουν ιδιαιτερότητες στα αεροδρόµια 
και τους διαδρόµους προσγείωσης. Ανταποκρινόµενη µε υπευθυνότητα και επαγγελµατισµό στις 
ανάγκες του επιβάτη, πραγµατοποιεί µέχρι σήµερα όλες τις προγραµµατισµένες πτήσεις της µε τη 
µεγαλύτερη δυνατή συνέπεια, έχοντας προσφέρει τις χαµηλότερες τιµές τόσο στο ελληνικό 
δηµόσιο όσο και στο επιβατικό κοινό. 

Μεµονωµένα περιστατικά καθυστερήσεων ή αλλαγής τύπου αεροσκάφους, οφειλόµενα σε 
τεχνικά θέµατα, έγιναν το όχηµα για οργανωµένες καταγγελίες και επιθέσεις εναντίον της 
εταιρείας µας. Είναι άραγε τυχαίο ότι όλες αυτές προέρχονται από κάποιους µόνο συγκεκριµένους 
προορισµούς µας?  Η στρατηγική αντιµετώπισης κάθε ένδειξης τεχνικού θέµατος αεροσκάφους 
µας, αντανακλά την υπευθυνότητα των τεχνικών και των πιλότων µας και αποδεικνύει ότι στον 
τοµέα της ασφάλειας πτήσεων δεν κάνουµε καµία έκπτωση. 

Αδιαπραγµάτευτη αρχή της Athens Airways είναι η προτεραιότητα στην Ασφάλεια Πτήσεων η 
οποία αποτελεί και την πρωταρχική µέριµνα των πληρωµάτων και των τεχνικών µας και 
αποδεικνύεται από την επιτυχή ανταπόκριση στους τακτικούς αλλά και έκτακτους ελέγχους που 
διενεργεί η Υπηρεσία Πολιτικής Αεροπορίας σε όλα τα αεροσκάφη και τα πληρώµατά µας. 

Πρόσφατος ενδελεχής και εξονυχιστικός έλεγχος του Ευρωπαϊκού Οργανισµού για την 
Ασφάλεια της Αεροπορίας ( EASA ) απέδειξε πανηγυρικά την αρτιότητα της λειτουργίας µας. 

Η Athens Airways, από την πρώτη της πτήση, τον Ιανουάριο του 2009 µέχρι σήµερα, 
έχοντας µετακινήσει περισσότερους από 300.000 επιβάτες και πραγµατοποιήσει περισσότερες από 
14.000   πτήσεις, έχει σα στόχο της να προσφέρει στον Έλληνα επιβάτη µία ακόµη δυνατότητα 
αεροπορικής µεταφοράς, συµπληρώνοντας έτσι  κενά της ελληνικής αεροπορικής αγοράς. 

Η σηµερινή απόφαση, αποτέλεσµα ενορχηστρωµένων επιθέσεων, προερχόµενων από 
συγκεκριµένους και µόνο προορισµούς που εξυπηρετούµε, φοβούµαστε ότι αποτελεί άλλη µία 
ένδειξη για τον κίνδυνο µονοπωλιακής κατάληξης της αεροπορικής αγοράς στη χώρα µας, εξέλιξη 
που όχι µόνο θα έχει επιπτώσεις στο κόστος του αεροπορικού ταξιδιού αλλά και στις δυνατότητες 
επιλογής περισσότερων συχνοτήτων. 

 Είναι σαφές ότι η ύπαρξη εναλλακτικών λύσεων σε κάθε αγορά και η ύπαρξη είναι µόνο προς 
όφελος του καταναλωτή.  

 Η Athens Airways,  θα προσφύγει, µε κάθε ένδικο µέσο κατά της απόφασης αυτής, η οποία 
στερείται νοµιµότητας και τεκµηρίωσης µέχρι την τελική δικαίωση. ∆ικαίωση που θα αποτελέσει 
και νίκη του Έλληνα επιβάτη. 

 

Από το Γραφείο Τύπου 

 

 

 

 

 


